

平成21年6月1日

各 位

上場会社名ヤマト インターナショナル株式会社代表者名取締役社長盤若智基(コード番号8127 東証第一部、大証第一部)問合せ先取締役経営企画室長 髙橋 俊輔<br/>TEL(03)5493-5629

## 代表取締役の異動(訃報)

弊社代表取締役会長 盤若富美子(享年 66 歳)は、平成 21 年 5 月 29 日午後 11 時 08 分に心不全のため逝去いたしました。ここに謹んでお知らせ申し上げます。

記

- 1. 訃報の概要
  - (1) 氏名盤若富美子(はんにゃ ふみこ)生年月日昭和17年12月18日
  - (2) 日 時 平成21年5月29日 午後11時08分
  - (3) 事 由 心不全
  - (4) 葬 儀 通 夜 平成21年6月2日(火) 午後7時より

葬儀・告別式 平成21年6月3日(水) 午後0時30分より午後2時

場 所 公益社千里会館

大阪府吹田市桃山台 5-3-10

喪 主 代表取締役社長 盤若智基(長男)

- (5) 社 葬 社葬、お別れの会は執り行いません。
- 2. 故人の略歴

平成 2 年 7 月 当社相談役

平成 2 年 11 月 当社代表取締役社長就任 平成 12 年 12 月 当社代表取締役会長就任

3. 連絡先

弊社総務部 電話 06-6267-7383

電話 03-5493-5654

以 上